IT SIMPLY WORKS.





Caratteristiche principali della linea Emission BRAIN BEE:

- Modularità: è possibile configurare la propria stazione scegliendo strumenti BRAIN BEE (o altri) e collegandoli tra di loro al PC stazione
- Sistema aperto: compatibile con tutti i comuni sistemi software e hardware commerciali
- Soluzione plug and play: configuriamo e controlliamo tutti i nostri tester per l'analisi degli scarichi
- + Precisione di misurazione estrema
- Approvato da diverse normative nazionali (in continuo sviluppo)

I NOSTRI OPACIMETRI PER I MOTORI DIESEL SONO PICCOLI E COMPATTI. CON IL LORO ALIMENTATORE DA 12 V, QUESTE UNITÀ PORTATILI CON IMPUGNATURA COMODA ED ERGONOMICA SONO IDEALI PER L'USO ANCHE ALL'ESTERNO DELL'OFFICINA.

OPA-300 È PROGETTATO PER ESTREMA FLESSIBILITÀ E FACILITÀ D'USO.

Può essere collegato a un PC tramite una normale interfaccia seriale (RS-232 o RS-485). Poiché ha il proprio software OMNIBUS-800, può guidare in modo sicuro anche gli utenti inesperti attraverso il processo di test delle emissioni.



// MASSIMA EFFICIENZA, IMPATTO AMBIENTALE MINIMO

Modularità garantita:

Come tutti gli altri dispositivi di questa linea, l'opacimetro OPA-300 può essere inserito in varie configurazioni BRAIN BEE, consentendo agli utenti di predisporre la loro stazione per il controllo gas e fumi, in funzione delle proprie esigenze.

Può pertanto anche essere inserito in stazioni già esistenti (su carrello BRAIN BEE), e quindi si inserisce armoniosamente e stilisticamente in officine che utilizzano apparecchiature BRAIN BEE.





Conformità

Normativa ISO 11614

Omologazioni Nazionali supplementari

Bulgaria, Francia, Italia, Marocco, Olanda, Romania, Serbia

CAMPI DI MISURA					
Opacità	0	÷	99.9	%	Res. 0.1
Opacità	0	÷	9.99	M-1	Res 0.01
Giri	300	÷	9,990	RPM heat.	Res. 10
Temperatura olio	20	÷	150	°C	Res. 1
Temperatura Fumo	20	÷	400	°C	Res. 1

MAHLE AFTERMARKET				
ITALY S.P.A.				
via Quasimodo, 4/A				
43126 Parma				
Italy				
Tel. +39 0521 954411				
Eav. 20 0E21 0E//00				

info.aftermarket@it.mahle.com

MAHLE AFTERMARKET				
IBERICA S.A.U.				
Carrer de Saturn, 31				
08228 Terrasse (BCN)				
Spain				
Tel. +34 93 731 3802				
Fax +34 93 786 2476				
administracion.iberica@brainbee.com				

DEUTSCHLAND GmbH

Dürrheimer Straße 49a
78166 Donaueschingen
Germany
Tel. +49 771 8979550
Fax +49 771 897955-90
info.de@brainbee.com

MAHLE AFTERMARKET

